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REFERAT FRA STYREMØTE (9) 
I 

NORSK IRSKSETTERKLUBB 
 

Dato:  01.10.2014 
Tid:  Kl. 20:00 –  
Sted:  Telefonkonferanse 
Tilstede: Tore Salvesen, Eli A. Aateigen, Vidar Molvær, Arnfinn Berntsen, Tor-Hartvig 

Bondø, Eldri Kjørren, Lene Moen, Jørgen Krabbedal og Carl J. Seljeseth 
 
Referent: Eldri Kjørren 
 
  
Saker:  
     
Sak 89/14: Godkjenning av innkallingen 
  Vedtak: Godkjent  
   
Sak 90/14: Godkjenning av referat fra forrige styremøte 14.08.14  

 Vedtak: Godkjent 
  

Sak 91/14: Referatsaker 
- Helseundersøkelse 

THB orienterer om at det er sendt ut og at VM har kommentert, ingen 
ytterligere kommentarer. THB tar ansvar for videre oppfølging.  
 

- Høydemåling   
THB og EK samarbeider videre om dette. Lager et forslag som godkjennes 
og sendes ut. 
 

- NM Høyfjell – oppsummering 
Ellen har skrevet en oppsummering i forhold til videre oppfølging. Generelt 
inntrykk fra arrangementet er positiv, både mtp. Den tekniske 
arrangementet gikk meget bra og terrengene var godt besatt med fugl. 
Prøven ser så langt ut til gi økonomisk bidrag til klubben som styret er 
meget godt fornøyd med.  Mye av grunnen til dette handler om et godt 
arbeid i forkant spesielt i forhold til arbeid med sponsorer. Hege har sendt 
e-post til sponsorer hun har vært i kontakt med, Vidar gjør det samme. 
Styret ønsker å sende sponsoransvarlig Hege Rosenlund en 
oppmerksomhet. 
 

 
- Euro Dog Show 2015 

Tore har brakt dette videre til RU som stilte seg positive til å flytte NM 
dette ene året. Dette følges opp. 
 

- Vinner – Sølvhunden 
Oppmerksomhet sendes Morten Jensen 
 

- Brev sendt FKF vedr. innskrenking av dommerinformasjon på dogweb.  
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Det har kommet ett svar. Det er RU-møte i slutten av mnd., vi regner med 
dette følges opp der. 

 
Sak 92/14: Forslag til ny kjøpsavtale vedr kjøp av valp (salgskontrakt). 

Styret er positive til det nye forslaget som er fremlag.  
Vedtak: Jørgen foretar noen små justeringer og sender ny versjon ut til 
gjennomlesning og godkjenning. 

 
Sak 93/14: Antall utstillinger – se skriv fra RU utsendt 29.09.14 

Fokus på en funksjonell bedømmelse ut fra rasestandard og bruksegenskaper. 
Ved innskrenking av antall utstillinger, må en finne en modell som ikke gjør 
det enda mer sentralisert til enkelte områder fordi det er der flest melder på. 
Det er ønskelig at det er en sunn geografisk fordeling.  
Vedtak: Eldri skriver et notat som sendes ut til styret. 

   
Sak 94/14: Sak 19/14 fra RU  

Innspill fra NVK 
1. Internasjonalt samarbeid 
RU bør ha en mening om uttak/økonomi knyttet til deltagelse i VM. – Hva vil 
klubbene - hva ønsker vi? TS undersøker hva vi tidligere har sagt om dette. 
 
Ønsker vi økt utenlandsk deltagelse på vår prøver? Utenlandske hunder bør 
kunne delta på våre prøver. Vedr. sammenlikning av premier, tenker styret at 
det ikke er noe problem da det er en hunds prestasjoner den aktuelle dagen den 
deltar som bedømmes uavhengig av hvor den har kvalifisert seg. 
 
Krav til høystatusløp i Norge? Hvilke krav kan/bør stilles utenlandske hunder. 
Hvordan kan vi sammenligne premieringer? Vi bør godkjenne utenlandske 
premier som er sammenliknbare med vår avprøvingsform. 
 
Hva med saueaversjon? Dette er et ufravikelig krav. En må evt. se på modeller 
som gjør det mulig for utenlandske hunder og få testet seg dersom de skal delta 
på prøve hvor dette er påkrevet. 
 
Kravene for deltakelse og bufebevis må spesifiseres og ligge tilgjengelig på 
FKF’s sider – også på engelsk. 
 
2. NM Lag 
Hva er RU’s innstilling til deltagelse i NM lag. Skal det være krav for 
premiering av hundene? NM lag er en særegen konkurranse med lange 
tradisjoner hvor hundene konkurrerer under andre kriterier enn ellers. En bør 
ha reglene slik som de er nå. NISK ser ikke problemet i at hunder som har 
begått såkalte regelbrudd får noen championatpoeng da det er ytterst få 
jaktchampions som kun har de påkrevde 25 poengene (+ tilleggskrav) slik at 
det vil være snakk om ytterst få, hvis noen, tilfeller av hunder som blir 
jaktchampion med grunnlag i poeng som er opparbeidet i denne konkurransen. 
Eventuelt kan en vurdere modeller hvor en enten fjerner championatpoengene 
fra lagkonkurransen eller fjerner disse som tellende for kåringen av ”årets 
hunder”. 
 
Er det bare FKF-raseklubber som kan delta? De bør få delta hvis de kan delta 
på jaktprøve i Norge.  
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Sak 95/14: Økonomisk støtte til dommerutdanning - eksteriør 

Forslag – se eget skriv. Forslaget til TS får støtte i styret. Ved dokumentasjon 
på at kandidaten er tatt opp på dommerelevkurs og fremlagt dokumentasjon på 
autorisasjon som ringsekretær, kan kandidaten få utbetalt grunnstøtten på 
5000,-. Ytterligere støtte på 5000,- gis dersom kandidaten består skriftlig og 
praktisk eksamen, og er innvilget elevstatus. Dersom kandidater får støtte fra 
andre klubber, må dette evt. trekkes fra grunnsummen og det skal fylles ut et 
egenerklæringsskjema. 
Vedtak: Tores forslag godkjennes av styret. 
 

Sak 96/14: Forslag fra Tor-Hartvig Bondø/Tore 
  Vi ønsker å sende finalistene i ND en oppmerksomhet. 

Vedtak: Vidar tar ansvar for dette. 
  
Sak 97/14: Ny hovedsponsor? 

Det nærmer seg at vi må begynne å tenke på sponsoravtale(r) 
Vi må lage en oversikt over aktuelle firmaer vi ønsker å forespørre. Eli har 
jobbet med dette, og er i kontakt med flere aktuelle. Vi kan ha én forsponsor, 
og andre sponsorer på andre produkter. Lenke på hjemmesiden.  
Vedtak: Arnfinn og Eli ser på dette. Eli tar kontakt med Hege Rosenlund vedr. 
tidligere erfaring med å innhente tilbud.  
 

Sak 98/14: Høringsforslag vedr evt rullering av NM vinter 
Sende forslaget ut på høring til avdelingene – DK. Styret i NISK har ingen 
intensjon om å få flyttet NM vinter geografisk. EN kan imidlertid se nærmere 
på en rullering av arrangøransvar på samme måte som ved NM høyfjell.  
Vedtak: : Denne saken bør på høring i avdelingene med 14 dagers tidsfrist 
etter utsending. 
 

Sak 99/14: Avlskonferansen – november 2014 
  Status/oppgaver 

VM orienterer om status og jobber videre med dette i forhold til påmelding og 
lignende. Vi må alle ta ansvar for å profilere denne i tiden fremover. VM 
delegerer oppgaver. 

 
Sak 100/14 DropBox – for lite plass 
  Utvide DropBox – evt andre lagringsmedier? 

Vedtak: NISK bør ha en egen konto. Dropbox fungerer fint og gir god 
arbeidsflyt. Tore sjekker dette. 

 
Sak 101/14 Eventuelt 
 

Rasekompendiet - Eldri jobber videre med dette, vi bør jobbe med et forslag 
som kan søkes godkjent i NKKs standardkomité.  
Informasjon på hjemmesiden – skrive egne artikler. Vi ønsker å få litt mer 
styring på dette og vil jobbe for at vi er sikre på at de som har gjort gode 
prestasjoner får den oppmerksomheten de fortjener. Styret vurderer å delegere 
ansvar for dette til en eller flere da vi ser at det er veldig varierende hva de 
ulike avdelingene legger ut. Vi har Norgescupen som står for andre 
oppdateringer.  
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Neste styremøte: 29.10.14 
 
 

 
 
 


